
概要

属性 性別 年齢

属性 婚姻 子 有無

属性 世帯構成 地域

属性 職業

問  男女 地位 平等 思

問  結婚 家庭 思

問  次 項目 夫婦 分担 理想 思

問  家庭 実際 次 項目 主 誰 担

問  今後 男女 共 家事 子育 介護 地域活動 積極的 参加 必要 思

問  主 職業 家事従事 主婦 主夫 無職 理由

問 男性 子育 介護 積極的 参加 男性 育児休業 介護休業 取得  思

問  職場 以下 制度 使 休暇等 取得

問10 女性 職業 結婚 出産 育児 関 考

問11 女性 働 続 特 必要 思

問12 自治会 長 審議会委員 議員等 女性 就 少 現状 改善 思

問13 現在 仕事以外 行 活動 今後新 始 活動 何

問14 社会活動 場合 障害 障害 思

問15 住 地域

問16 関 経験 見聞

問17 主 行

問18 関 経験 見聞

問19 暴力

問20  DV 被害 時 打 明 相談

問21 相談

問22 LGBT 言葉 意味 知

問23 関市 宣誓制度 導入 知

問24 身近 人 LGBT 性的少数者 打 明 場合 気持 態度 近

問25 LGBT 性的少数者 方 暮 取 組 必要 思

問26 男女共同参画社会 実現 向 今後 必要 思

自由記述 男女共同参画 関 何 意見 自由 書

令和４年度
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【結果報告レポート】
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１　調査の概要

１）調査の目的

　本調査は、関市民の男女共同参画の意識や実態を把握し、「第３次せき男女共同参画まちづく
りプラン」策定のための基礎資料とすることを目的として実施しました。

２）調査概要

対象者　　　　　　　　　： 令和５年１月現在、関市に居住している18歳以上の市民より無作為抽出
調査票の配布・回収　　　：郵送配布・郵送回収/オンライン回答
調査基準日　　　　　　　：令和５年１月１日
調査期間　　　　　　　　：令和５年

配布数　　　　　　　　　：3,000件（郵送1,039件：/オンライン：138件）
回収件数　　　　　　　　：1,177件
回収率　　　　　　　　　：39.23％

３）本レポートにおける注意事項

□集計について
本報告書では、設問ごとに全体の集計結果を記載しています。

□「％」について
グラフ中の「％」は、小数点第3位以下を四捨五入しているため、単数回答の設問（１つだけに○
をつけるもの）であっても、合計100％にならない場合があります。

□選択肢の記載について
グラフ中の選択肢は、原則として調査票に記載された表現のまま記載しています。

  

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

TOP

 （郵送1,039件／オンライン：138件）

1月20日から2月28日まで

122027
取り消し線



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

53.53%(630人)44.44%(523人)
合計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

56.67%

56.76%

50.53%

56.41%

53.93%

51.89%

40.00%

40.54%

48.40%

43.08%

44.19%

46.86%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

27.02%22.68%16.57%15.97%9.43%7.65%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

男性

26.19%

28.49%

22.86%

22.56%

17.46%

16.06%

15.08%

17.40%

10.00%

8.60%

8.10%

6.88%

年度
H30
R5

婚姻 有無

在住地域

世帯構成

子 有無

職業

性別

無回答

女性

男性

年齢別

無回答

70歳以上

60歳~69歳

50歳~59歳

40歳~49歳

30歳~39歳

18歳~29歳

問  性別 ○ 自認 性別 記入

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

【年齢別】

自身

問  年齢 ○ 令和 年 月 日現在 年齢

【性別】

TOP



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12.91%74.17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

男性 16.06%

74.60%

74.76%

9.84%9.37%

無回答

他

死別 配偶者..

離婚 配偶者..

既婚

未婚

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19.29%80.20%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

男性

16.03%

22.37%

83.81%

77.63%

子 有無

無回答

年度
H30
R5

在住地域

世帯構成

職業

年齢別

問  結婚 事実婚 含  回答

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

【性別】

問  子 別居 含 回答

【性別】

TOP



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

29.99%13.42%43.84% 9.94%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

男性

29.37%

30.98%

13.81%

13.38%

44.29%

43.98%

9.84%

9.75%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

関地域 女性

男性

上之保地域 女性

男性

洞戸地域 女性

男性

板取地域 女性

男性

武芸川地域 女性

男性

武儀地域 女性

男性

46.40%

35.99%

1.73%

1.73%

1.56%

1.65%

0.69%

0.95%

2.78%

2.86%

1.47%

2.17%

性別

女性

男性

無回答

二世代世帯 親 子

単身世帯 暮

三世代世帯 親 子 孫

一世代世帯 夫婦

他 世帯

他

年度
H30
R5

婚姻 有無

在住地域

子 有無

職業

年齢別

問  家族 構成 次 回答

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

【性別】

問  住 地域 次 回答

TOP



0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

会社員

公務員 教員 団体職員

派遣社員 ..

自営業 商工業 業

自営業 農林水産業

自由業 作家 弁護士 開業..

学生

家事従事 主婦 主夫

無職

他

27.78%

20.22%

11.38%

18.44%

6.80%

7.73%

1.27%

0.76%

2.55%

1.78%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

会社員 女性

男性

公務員 教員
団体職員

女性

男性

派遣社員
契約社員

女性

男性

自営業 商工業
業

女性

男性

自営業
農林水産業

女性

男性

自由業 作家
弁護士
開業医

女性

男性

学生 女性

男性

家事従事 主婦
主夫

女性

男性

無職 女性

男性

他 女性

男性

17.94%

39.77%

6.35%

7.46%

30.00%

8.60%

11.85%

4.60%

0.63%

2.10%

0.79%

0.76%

2.06%

2.87%

19.52%

1.15%

14.60%

23.71%

2.22%

1.15%

性別

年度
H30
R5

年齢別

在住地域

問  主 職業 次 回答

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

TOP



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

34.32%41.63%9.60%

12.38%43.32%29.70%

18.81%46.04%26.73%

27.48%59.65%

17.08%46.78%24.75%

24.01%52.48% 9.65%9.90%

22.28%42.82%22.77% 9.90%

27.72%51.49% 9.16%

男性 方 非常 優遇

男性 方 優遇

平等

女性 方 優遇

女性 方 非常 優遇

無回答

年度
H30
R5

性別

年齢別

在住地域

子 有無

問
次 分野 男女 地位 平等 思 各項目 考 最

近 答 回答

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

2 仕事 生活 調和

1:家庭生活

２:職場

３:地域活動の場

４:学校教育の場

５:法律や制度の上

６:社会通念・慣習
　・しきたりなど

７:政治の場

８:社会全体として

TOP



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15.46%24.64%48.77%

13.25%37.13%30.67%15.46%

15.46%21.33%22.60%30.16% 9.35%

18.18%43.16%20.56%13.51%

年度
H30
R5

性別

年齢別

婚姻 有無

在住地域

子 有無

問  結婚 家庭 思 各項目 考 最 近 答
回答

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

賛成

賛成

反対

反対

-

①結婚は個人の自由で
あるから、結婚しても
、 しなくてもよい

②夫は外で働き、妻
は家庭を守るべきで
ある

③結婚しても必ずしも
子どもをもつ必要はな
い

④結婚したら、離婚し
てはいけない

TOP



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

82.33%10.45%

67.88%25.06%

63.47%28.72%

74.51%13.51%

58.96%27.44%

85.90%

年度
H30
R5

性別

年齢別

在住地域

職業

子 有無

問  次 項目 夫婦 分担 理想 思
回答

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

掃除

主 妻

夫婦共同

主 夫

他

-

洗濯

食事

食事 後片付 食器
洗

家計 管理

子 世話 教育

TOP



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

26.00%66.44%

16.38%76.75%

11.57%83.05%

24.97%62.43% 9.05%

13.75%21.65%61.51%

42.96%42.04% 7.90%

年度
H30
R5

性別

年齢別

在住地域

子 有無

問
家庭 実際 次 項目 主 誰 担 回答

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

掃除

洗濯

食事

食事 後片付 食器
洗

家計 管理

子 世話 教育

主 妻

夫婦共同

主 夫

他 -

TOP



0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

30分未満

30分 1時間未満

1時間 3時間未満

3時間 5時間未満

5時間以上

-

11.13%

14.36%

18.18%

28.21%

10.88%

14.78%

2.46%

30分未満
30分 1時間未

満
1時間 3時間未

満
3時間 5時間未

満
5時間以上

女性 18歳~29歳

30歳~39歳
40歳~49歳

50歳~59歳
60歳~69歳

70歳以上
男性 18歳~29歳

30歳~39歳
40歳~49歳

50歳~59歳
60歳~69歳

70歳以上

16.97%
15.97%

22.73%
46.32%

63.49%
29.41%

13.33%
24.31%

22.73%
22.11%

11.11%
5.88%

36.97%
43.75%

41.82%
18.95%

20.63%
15.69%

15.76%
11.81%

8.18%
5.26%

17.65%

2.42%
1.39%

1.82%
2.11%

3.17%
17.65%

7.88%
1.39%

0.91%
2.11%

1.59%
13.73%

4.70%
0.85%

10.71%
15.38%

24.44%
8.33%

2.01%
3.39%

1.19%
7.69%

8.89%
11.11%

20.81%
20.34%

27.38%
27.47%

31.11%
11.11%

24.83%
37.29%

33.33%
26.37%

17.78%
22.22%

27.52%
17.80%

13.10%
14.29%

6.67%
13.89%

16.11%
18.64%

11.90%
8.79%

8.89%
30.56%

30分未満
30分 1時間未

満
1時間 3時間未

満
3時間 5時間未

満
5時間以上

女性 18歳~29歳
30歳~39歳
40歳~49歳
50歳~59歳
60歳~69歳
70歳以上

男性 18歳~29歳
30歳~39歳
40歳~49歳
50歳~59歳
60歳~69歳
70歳以上

16.36%
14.58%
19.09%
42.11%
49.21%
27.45%

15.15%
22.92%
19.09%
20.00%
19.05%
1.96%

40.61%
40.97%
49.09%
24.21%
25.40%
13.73%

12.12%
18.75%
7.27%
7.37%
1.59%
15.69%

2.42%

2.73%
1.05%
3.17%
25.49%

7.88%
1.39%
1.82%
3.16%
1.59%
15.69%

3.36%
0.85%
4.76%
4.40%

8.33%

3.36%
2.54%
3.57%
3.30%
4.44%

19.46%
13.56%
14.29%
19.78%
37.78%
19.44%

22.15%
25.42%
30.95%
31.87%
33.33%
19.44%

30.20%
33.90%
26.19%
26.37%
13.33%
16.67%

18.12%
22.03%
17.86%
14.29%
8.89%
30.56%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

30分未満

30分 1時間未満

1時間 3時間未満

3時間 5時間未満

5時間以上

-

10.03%

18.52%

28.46%

11.64%

19.12%

9.43%

2.80%

年度
H30
R5

性別

年齢別

問  家事 育児 介護 携 時間 日 平日 休日
回答

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

平日

休日

TOP



0.00% 20.00% 40.00% 60.00% 80.00% 100.00%

1家事等 参加 対 男
性自身 抵抗感

女性

男性

2男性 家事等 参加 対
女性自身 抵抗感

女性

男性

3夫婦 家族間
深

女性

男性

4社会 中 男性 家事等
参加 評価 高

女性

男性

5仕事以外 時間 多 持 女性

男性

6男性 家事等 参加 向
啓発 情報提供 相談 ..

女性

男性

7
男性 家事等 技能 高

女性

男性

8男性 家事等 参加
職場 上司等 理解 ..

女性

男性

9 他 女性

男性

10 女性

男性

11 特 必要 女性

男性

71.75%

53.92%

41.27%

32.50%

76.19%

71.51%

52.70%

43.40%

57.62%

60.04%

34.44%

28.49%

41.27%

37.28%

42.70%

34.23%

4.60%

4.78%

5.40%

6.69%

3.02%

8.80%

0.00% 20.00% 40.00% 60.00% 80.00% 100.00%

1家事等 参加 対 男性自身 抵抗感

2男性 家事等 参加 対 女性自身
抵抗感

3夫婦 家族間 深

4社会 中
男性 家事等 参加 評価 高

5仕事以外 時間 多 持

6男性 家事等 参加 向 啓発
情報提供 相談 行

7男性 家事等 技能 高

8男性 家事等 参加 職場 上司
等 理解 進

9 他

10

11 特 必要

63.64%

37.30%

73.92%

48.17%

58.45%

31.95%

39.59%

38.66%

4.76%

5.95%

5.78%

年度
H30
R5

性別

女性

男性

問  今後 男女 共 家事 子育 介護 地域活動 積極的 参加 必要 思
番号

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

TOP



0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00%

1 経済的 働 必要 女性

男性
2他 女性

男性
3家庭 当 前 女性

男性
4家事負担 大 女性

男性
5子育 中 女性

男性
6健康上 理由 女性

男性
7希望 職 見 女性

男性
8家族 働 望 女性

男性
9家族 介護 女性

男性
10在学中 女性

男性
11高齢 女性

男性
12働 向
働

女性

男性
13働 何 女性

男性
14 他 女性

男性
15 女性

男性

17.67%

16.15%
5.12%

6.51%

9.77%
4.62%

7.44%
1.54%

16.74%
26.92%

11.54%

5.12%

12.09%
5.38%

0.47%

53.95%

5.58%

18.46%
6.05%

14.95%

4.65%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00%

1 経済的 働 必要

2他

3家庭 当 前

4家事負担 大

5子育 中

6健康上 理由

7希望 職 見

8家族 働 望

9家族 介護

10在学中

11高齢

12働 向 働

13働 何

14 他

15 

19.37%

20.80%

10.26%

57.26%

10.54%

13.14%

9.40%

5.13%

7.69%

5.41%

5.13%

9.40%

0.57%

4.84%

5.70%

年度
H30
R5

年齢別

在住地域

性別

女性

男性

問  主 職業 家事従事 主婦 主夫 無職 理由
番号  

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月 TOP



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

男性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

15.76%

21.57%

39.68%

36.84%

40.91%

36.11%

40.00%

74.51%

55.56%

53.68%

47.27%

49.31%

36.97%

6.94%6.94%

13.33%

19.44%

28.89%

35.16%

35.71%

38.14%

35.57%

72.22%

46.67%

46.15%

46.43%

47.46%

42.28%

6.67%

8.79%

7.14%

8.47%

9.40%

7.69%

8.33%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

35.60%48.26% 8.16%

積極的 取得 方

取得 方

取得 方

取得 方 -

女性

男性

37.14%

34.42%

49.21%

47.23%

8.41%

7.84%

年度
H30
R5

婚姻 有無

子 有無

在住地域

職業

問  育児 家族介護 行 法律 基 育児休業 介護休業 取得 制度
男性 子育 介護 積極的 参加 男性 育児休業 介護休業 取得

思 育児休業 介護休業 回答

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

育児休業

年齢別

TOP



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

男性

30.16%

33.27%

57.78%

50.67%

6.83%

7.65%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

男性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

10.91%

15.69%

34.92%

32.63%

27.27%

27.78%

35.76%

78.43%

58.73%

61.05%

63.64%

59.72%

43.03%

6.25%

11.11%

12.09%

27.78%

37.78%

27.47%

40.48%

32.20%

33.56%

66.67%

40.00%

54.95%

51.19%

54.24%

44.30% 8.05%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31.35%54.55% 7.22%

積極的 取得 方

取得 方

取得 方

取得 方 -

年度
H30
R5

在住地域

婚姻 有無

子 有無

職業

問  育児 家族介護 行 法律 基 育児休業 介護休業 取得 制度
男性 子育 介護 積極的 参加 男性 育児休業 介護休業 取得

思 育児休業 介護休業 回答

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

介護休業

年齢別

TOP



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

男性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

21.82%

76.47%

31.75%

40.00%

61.82%

54.17%

56.36%

15.79%

10.00%

15.97%

19.05%

17.89%

14.55%

13.89%

10.30%

19.61%

41.27%

25.26%

10.91%

6.94%9.03%

22.15%

86.11%

62.22%

45.05%

46.43%

50.00%

48.99%

13.33%

27.47%

26.19%

32.20%

15.44%

17.78%

21.98%

17.86%

10.07%

8.33%

9.32%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

52.93%15.46%13.34% 8.33%9.94%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

男性

53.33%

51.82%

10.32%

22.18%

13.17%

13.77%

15.08% 8.10%

8.60%

取得

取得 取得

取得 希望 取得

今 必要

-

年度
H30
R5

子 有無

在住地域

職業

問  職場 以下 制度 使 休暇等 取得 育児休業 介護休業
回答

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

育児休業

年齢別

TOP



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

男性

69.21%

62.14%14.53%

12.38%

11.09%

7.30%

8.03%

7.14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

男性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

20.61%

96.08%

92.06%

77.89%

66.36%

60.42%

56.36%

11.81%

11.58%

18.18%

17.36%

13.33%

7.37%

20.81%

91.67%

91.11%

78.02%

55.95%

52.54%

47.65%

13.19%

19.05%

18.64%

14.09%

15.48%

16.95%

13.42%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

66.27%10.37%11.72% 7.56%

取得

取得 取得

取得 希望 取得

今 必要

-

年度
H30
R5

在住地域

子 有無

職業

問  職場 以下 制度 使 休暇等 取得 育児休業 介護休業
回答

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

介護休業

年齢別

TOP



0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

女性 職業 方 女性

男性
結婚 職業 方 女性

男性
子 職業 方 女性

男性
子

職業 続 方
女性

男性
子 職業
大 再 職業 方

女性
男性
女性

男性
- 女性

男性
他 女性

男性

0.16%

1.90%

4.97%

38.10%

33.49%

11.75%

3.17%

7.46%

性別 年齢別
女性 職業

方
結婚
職業
方

子
職業
方

子
職

業 続 方

子
職業
大
再 職業

..

- 他

女性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

男性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

3.03%

7.64%

5.45%

8.42%

15.87%

13.73%

6.06%

0.69%

3.64%

2.11%

3.17%

1.96%

13.94%

9.03%

12.73%

11.58%

12.70%

9.80%

47.27%

40.28%

26.36%

20.00%

19.05%

27.45%

23.03%

35.42%

49.09%

54.74%

41.27%

35.29%

4.24%

5.56%

1.82%

2.11%

3.17%

7.84%

1.82%

1.39%

0.91%

1.05%

4.76%

3.92%

0.61%

2.01%

4.24%

2.38%

10.99%

4.44%

19.44%

8.05%

2.54%

4.76%

3.30%

4.44%

10.74%

8.47%

4.76%

7.69%

6.67%

25.00%

42.28%

36.44%

35.71%

24.18%

44.44%

33.33%

27.52%

42.37%

46.43%

48.35%

35.56%

16.67%

5.37%

5.93%

4.76%

5.49%

2.22%

2.78%

2.68%

2.78%

1.34%

1.19%

2.22%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

女性 職業 方

子 職業 方

子 職業 続 方

子 職業
大 再 職業 方

結婚 職業 方

他

-

37.64%

34.58%

10.79%

0.42%

4.42%

1.44%

6.63%

4.08%

性別 女性 男性

年度
H30
R5

子 有無

婚姻 有無

職業

問10 女性 職業 結婚 出産 育児 関 考 回答

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

TOP



0.00% 20.00% 40.00% 60.00% 80.00% 100.00%

1男女 育児
介護休業 取得 職場環境

女性

男性

2労働時間 短縮 女性

男性

3育児 退職 人 再雇用
制度 普及

女性

男性

4在宅勤務
柔軟 働 方 普

女性

男性

5
派遣労働者 労働条件 改善

女性

男性

6男女間賃金格差 是正
R4

女性

男性

7保育 等 充実 女性

男性

8
働 女性 家族 周囲 理解 ..

女性

男性

9仕事 対 女性自身 意欲
能力 向上

女性

男性

10 他 女性

男性

11 ] 女性

男性

12特 必要 女性

男性

84.92%

76.29%

53.49%

50.86%

67.46%

68.26%

63.97%

65.58%

60.00%

57.93%

51.90%

52.20%

66.35%

63.29%

73.49%

64.24%

41.11%

44.36%

1.75%

2.10%

2.70%

3.82%

0.32%

2.49%

10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00% 80.00% 90.00%

1男女 育児
介護休業 取得 職場環境

2労働時間 短縮

3育児 退職 人 再雇用制
度 普及

4在宅勤務
柔軟 働 方 普

5
派遣労働者 労働条件 改善

6男女間賃金格差 是正 R4

7保育 等 充実

8働 女性 家族 周囲 理解
協力

9仕事 対 女性自身 意欲
能力 向上

10 他

11 ]

12特 必要

80.71%

52.08%

67.54%

64.40%

59.05%

51.91%

64.66%

68.90%

42.23%

1.95%

3.31%

1.36%

介護休業

年度
H30
R5

性別

女性

男性

年齢別

婚姻 有無

子 有無

在住地域

問11 女性 働 続 特 必要 思
番号

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

TOP



0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00%

1男性優位 組織運営 改 女性
男性

2家族 理解 協力 女性
男性

3女性 能力開発 機会 充実 女性
男性

4女性 活動 支援 人的 .. 女性
男性

5家庭 職場 地域 性別役割分
担 性差別 意識 解消

女性
男性

6女性自身 積極的 参画 女性
男性

7女性 積極的 参画 進 地域 意
識

女性
男性

8制度 税制 社会 女性 ..女性
男性

9 他 女性
男性

10 女性
男性

11改善 必要 (R4 女性
男性

48.76%

45.12%

28.89%

35.18%

50.10%

52.96%

49.90%

36.71%

2.22%

16.03%

4.02%

性別 年齢別

1男性
優位 組
織運営
改

2家族
理解 協
力

3女性
能力開発
機会
充実

4女性
活動 支
援 人
的

充
実

5家庭
職場 地
域
性別役
割分担
性差別
意識 ..

6女性自
身 積極
的 参画

7女性
積極的
参画 進
地域
意識

8制度
税制
社会
女性
不利
点 改善

9 他
10

11改善
必要
(

R4

女性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

男性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

2.42%

3.47%

5.45%

2.11%

3.17%

1.96%

26.06%

16.67%

10.91%

10.53%

7.94%

13.73%

1.82%

1.39%

4.55%

2.11%

3.17%

0.00%

32.12%

30.56%

35.45%

29.47%

31.75%

49.02%

41.21%

31.94%

41.82%

38.95%

39.68%

31.37%

40.00%

31.94%

30.00%

29.47%

52.38%

41.18%

39.39%

43.06%

43.64%

49.47%

57.14%

50.98%

27.88%

27.78%

32.73%

21.05%

31.75%

31.37%

36.36%

32.64%

22.73%

15.79%

33.33%

27.45%

43.03%

48.61%

47.27%

38.95%

42.86%

35.29%

38.18%

43.75%

47.27%

44.21%

61.90%

45.10%

2.68%

1.69%

3.57%

7.69%

4.44%

8.33%

6.71%

7.63%

9.52%

9.89%

8.89%

8.33%

3.36%

1.69%

0.00%

5.49%

0.00%

0.00%

36.91%

38.14%

34.52%

39.56%

31.11%

36.11%

56.38%

59.32%

48.81%

40.66%

35.56%

36.11%

58.39%

58.47%

44.05%

53.85%

42.22%

44.44%

58.39%

51.69%

45.24%

45.05%

46.67%

38.89%

44.97%

38.14%

26.19%

24.18%

40.00%

27.78%

40.27%

28.81%

16.67%

15.38%

28.89%

36.11%

54.36%

47.46%

34.52%

41.76%

44.44%

33.33%

58.39%

54.24%

39.29%

40.66%

44.44%

38.89%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00%

1男性優位 組織運営 改
2家族 理解 協力

3女性 能力開発 機会 充実

4女性 活動 支援 人的 充実
5家庭 職場 地域 性別役割分担 性差..
6女性自身 積極的 参画
7女性 積極的 参画 進 地域 意識

8制度 税制 社会 女性 不利 点..
9 他
10
11改善 必要 (R4

46.39%

28.55%
31.18%

46.90%
43.50%
43.16%

35.00%

12.57%
2.21%

3.57%

年度
H30
R5

性別

女性

男性

在住地域

子 有無

婚姻 有無

職業

問12 自治会 長 審議会委員 議員等 女性 就 少 現状
改善 思 番号

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

TOP

44.27%



0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00%

趣味 教養

職業技術 資格 取得

地域活動 自治会
女性団体 老人 ..

環境保護 活動

福祉 活動
子育 高齢者 障 者支..

国際理解 深 活動

消費者活動
生活協同組合活動

行政 各種委員会 審議会
委員

他

活動

42.06%

18.78%

34.32%

7.73%

5.52%

8.75%

1.19%

1.19%

3.91%

3.14%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00%

趣味 教養 女性

男性

職業技術 資格 取得 女性

男性

地域活動 自治会
女性団体 老人 ..

女性

男性

環境保護 活動 女性

男性

福祉 活動
子育 高齢者 障 者支..

女性

男性

国際理解 深 活動 女性

男性

消費者活動
生活協同組合活動

女性

男性

行政 各種委員会 審議会
委員

女性

男性

他 女性

男性

活動 女性

男性

36.67%

49.14%

6.83%

8.60%

14.92%

23.71%

4.92%

6.50%

7.94%

9.75%

0.95%

1.53%

0.95%

1.34%

1.90%

6.31%

3.02%

3.06%

40.32%

26.96%

性別

女性 男性

年度
H30
R5

年齢別

在住地域

婚姻 有無

子 有無

問13 現在 仕事以外 行 活動 今後新 始 活動 何 現在行 活動
今後始 活動 継続 活動 含 番号

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

現在行 活動

TOP



0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00%

趣味 教養

職業技術 資格 取得

地域活動 自治会
女性団体 老人 ..

環境保護 活動

福祉 活動
子育 高齢者 障 者支..

国際理解 深 活動

消費者活動
生活協同組合活動

行政 各種委員会 審議会
委員

他

活動

50.38%

17.16%

10.88%

12.91%

23.36%

9.62%

4.25%

1.95%

2.46%

2.38%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00%

趣味 教養 女性

男性

職業技術 資格 取得 女性

男性

地域活動 自治会
女性団体 老人 ..

女性

男性

環境保護 活動 女性

男性

福祉 活動
子育 高齢者 障 者支..

女性

男性

国際理解 深 活動 女性

男性

消費者活動
生活協同組合活動

女性

男性

行政 各種委員会 審議会
委員

女性

男性

他 女性

男性

活動 女性

男性

50.79%

50.29%

17.46%

16.25%

13.38%

6.69%

12.62%

9.52%

12.86%

13.19%

4.44%

4.21%

1.75%

1.91%

1.75%

3.25%

1.90%

2.87%

23.65%

23.14%

性別 女性 男性

年度
H30
R5

年齢別

子 有無

在住地域

問13 現在 仕事以外 行 活動 今後新 始 活動 何 現在行 活動
今後始 活動 継続 活動 含 番号

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

今後始 活動

TOP



0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00% 40.00%

1仕事 忙 時間

2家事 子育 介護 時間..

3家族 理解 協力 得 ..

4地域 親戚 周囲 目 ..

5一緒 活動 仲間

6活動 関 情報

7関心 興味 ..

8 他

9特

35.68%

21.16%

23.96%

24.47%

23.79%

18.86%

6.29%

4.25%

4.42%

5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00% 40.00% 45.00%

1
仕事 忙 時間

女性

男性
2家事 子育
介護 時間

女性

男性
3家族 理解 協力
得

女性

男性
4地域 親戚 周囲
目 気

女性

男性
5一緒 活動 仲間 女性

男性
6活動 関 情報 女性

男性
7関心
興味 内容

女性
男性

8 他 女性

男性
9特 女性

男性

30.63%
42.26%

29.68%
11.09%

8.41%
3.44%

3.33%

23.17%

23.81%

22.06%

5.71%

17.30%

性別 女性 男性

1仕事
忙 時間

2家事 子
育 介護
時間

3家族
理解 協力
得

4地域 親
戚 周囲
目 気

5一緒 活
動 仲間

6活動 関
情報

7関心
興

味 内
容

8 他 9特

女性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

男性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

26.06%

19.44%

15.45%

4.21%

11.11%

19.61%

10.91%

6.25%

6.36%

1.05%

1.59%

0.00%

18.79%

23.61%

20.91%

22.11%

26.98%

23.53%

17.58%

21.53%

24.55%

28.42%

33.33%

29.41%

16.36%

24.31%

19.09%

24.21%

41.27%

27.45%

1.82%

2.08%

3.64%

5.26%

4.76%

5.88%

4.85%

6.94%

9.09%

15.79%

11.11%

5.88%

7.27%

18.06%

23.64%

62.11%

69.84%

35.29%

9.70%

25.00%

38.18%

46.32%

47.62%

45.10%

33.56%

26.27%

8.33%

13.19%

6.67%

13.89%

5.37%

2.54%

0.00%

2.20%

2.22%

0.00%

20.81%

27.97%

25.00%

31.87%

24.44%

30.56%

18.79%

33.05%

20.24%

31.87%

15.56%

33.33%

24.83%

27.97%

21.43%

24.18%

20.00%

36.11%

4.70%

4.24%

4.76%

7.69%

4.44%

5.56%

3.36%

1.69%

4.76%

3.30%

2.22%

8.33%

4.70%

1.69%

17.86%

17.58%

26.67%

16.67%

16.78%

32.20%

58.33%

62.64%

71.11%

55.56%

年度
H30
R5

在住地域

婚姻 有無

子 有無

問14 社会活動 場合 障害 障害 思
番号

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

TOP



5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00% 40.00% 45.00% 50.00%

1役員選挙 運営 男女不平
等 扱

2地域 行事 性別 参
加

3会議 女性 意見 言

4女性 茶 準備
片付 担当

5地域 団体 長 役員
運営 男性 務 風潮

6地域 行事 男性 役
割 多 責任 大

7 他

8男女 扱 差

12.74%

16.91%

43.25%

45.96%

18.95%

9.52%

8.92%

8.24%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00%

1役員選挙 運営 男女不平
等 扱

女性

男性
2地域 行事 性別 参
加

女性

男性
3会議 女性 意見 言 女性

男性
4女性 茶 準備
片付 担当

女性

男性
5地域 団体 長 役員
運営 男性 務 風潮

女性

男性
6地域 行事 男性
役割 多 責任 大

女性

男性
7 他 女性

男性
8男女 扱 差 女性

男性

13.77%
6.19%

10.33%

11.75%

18.73%

37.14%
51.05%

41.27%
52.58%

10.16%

18.41%

性別 女性 男性

1役員選挙
運営 男
女不平等
扱

2地域 行
事 性別
参加

3会議
女性 意見
言

4女性
茶

準備 片付
担当

5地域 団
体 長 役
員 運営 男
性 務 風
潮

6地域 行
事 男
性 役割
多 責任
大

7 他
8男女 扱
差

女性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

男性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

22.42%

13.19%

17.27%

18.95%

12.70%

27.45%

6.06%

8.33%

8.18%

12.63%

15.87%

21.57%

37.58%

47.22%

43.64%

46.32%

41.27%

23.53%

39.39%

38.89%

42.73%

33.68%

36.51%

21.57%

11.52%

15.97%

21.82%

27.37%

26.98%

17.65%

11.52%

13.19%

12.73%

15.79%

7.94%

3.92%

6.67%

6.94%

10.00%

11.58%

4.76%

3.92%

5.45%

6.25%

8.18%

7.37%

4.76%

3.92%

26.17%

11.86%

15.48%

19.78%

15.56%

33.33%

4.03%

4.24%

5.95%

8.79%

13.33%

5.56%

51.01%

68.64%

55.95%

48.35%

31.11%

36.11%

58.39%

60.17%

54.76%

41.76%

33.33%

27.78%

14.77%

12.71%

15.48%

15.38%

11.11%

16.67%

12.75%

16.10%

15.48%

15.38%

13.33%

8.33%

9.40%

13.56%

10.71%

13.19%

2.22%

5.56%

11.41%

19.49%

19.05%

12.09%

6.67%

5.56%

年度
H30
R5

在住地域

婚姻 有無

子 有無

問15 住 地域 番号

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

TOP



0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00%

1被害 経験

2加害 経験

3身近 受 当事者

4知識 知

5言葉 聞

6見聞

7 他

10.20%

71.96%

10.45%

1.02%

8.75%

5.35%

0.76%

10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00% 80.00%

1被害 経験 女性

男性

2加害 経験 女性

男性

3身近 受 当事者 女性

男性

4知識 知 女性

男性

5言葉 聞 女性

男性

6見聞 女性

男性

7 他 女性

男性

16.03%

3.63%

0.32%

1.91%

10.90%

7.30%

68.57%

76.10%

4.13%

6.88%

12.05%

9.05%

0.79%

0.76%

性別 女性 男性

性別 年齢別
1被害 経験 2加害 経験 3身近 受

当事者
4知識
知

5言葉 聞 6見聞
7 他

女性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

男性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

1.21%

1.39%

0.00%

1.05%

0.00%

0.00%

15.15%

2.78%

11.82%

4.21%

6.35%

11.76%

7.88%

6.25%

2.73%

1.05%

0.00%

0.00%

63.03%

75.69%

72.73%

69.47%

57.14%

70.59%

3.64%

4.17%

4.55%

11.58%

12.70%

19.61%

0.00%

0.69%

0.91%

0.00%

0.00%

0.00%

9.09%

14.58%

17.27%

21.05%

31.75%

11.76%

0.67%

0.00%

1.19%

2.20%

0.00%

0.00%

16.11%

11.02%

7.14%

12.09%

8.89%

13.89%

14.77%

5.93%

2.38%

2.20%

4.44%

2.78%

73.83%

83.05%

82.14%

73.63%

60.00%

75.00%

6.04%

6.78%

13.10%

17.58%

22.22%

8.33%

4.03%

0.85%

1.19%

1.10%

2.22%

0.00%

4.70%

5.08%

2.38%

2.20%

4.44%

0.00%

年度
H30
R5

在住地域

婚姻 有無

子 有無

職業

問16 以下 関 経験 見聞
番号

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

3 人権

TOP



0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00% 80.00% 90.00%

1職場

2学校

3地域活動 場

4 他

79.71%

11.11%

12.08%

6.76%

10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00% 80.00% 90.00%

1職場 女性

男性

2学校 女性

男性

3地域活動 場 女性

男性

4 他 女性

男性

77.27%

84.00%

7.58%

5.33%

10.61%

12.00%

15.15%

6.67%

性別 女性 男性

年度
H30
R5

年齢別

問17 主 行 番号  問16
被害 経験 加害 経験 身近 受 当事者 答 方

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

TOP



0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00% 80.00%

1被害 経験

2加害 経験

3身近 受 当事者

4知識 知

5言葉 聞

6見聞

7 他

71.71%

11.30%

6.29%

1.27%

8.58%

6.46%

0.34%

10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00% 80.00%

1被害 経験 女性

男性

2加害 経験 女性

男性

3身近 受 当事者 女性

男性

4知識 知 女性

男性

5言葉 聞 女性

男性

6見聞 女性

男性

7 他 女性

男性

8.89%

2.87%

0.48%

2.29%

10.48%

6.69%

70.16%

74.19%

5.87%

7.07%

14.34%

8.73%

0.16%

0.57%

性別

女性 男性

性別 年齢別
1被害 経験 2加害 経験 3身近 受

当事者
4知識
知

5言葉 聞 6見聞
7 他

女性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

男性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

0.00%

0.00%

0.91%

0.00%

0.00%

0.00%

14.55%

3.47%

8.18%

7.37%

6.35%

9.80%

12.73%

9.03%

1.82%

0.00%

1.59%

0.00%

63.03%

71.53%

70.00%

72.63%

76.19%

78.43%

4.85%

11.81%

14.55%

11.58%

14.29%

9.80%

0.61%

0.00%

0.91%

1.05%

0.00%

0.00%

5.45%

9.03%

10.91%

11.58%

9.52%

9.80%

0.67%

0.00%

1.19%

1.10%

0.00%

0.00%

19.46%

14.41%

8.33%

9.89%

13.33%

19.44%

14.77%

5.93%

2.38%

2.20%

6.67%

2.78%

67.79%

77.97%

73.81%

80.22%

77.78%

69.44%

4.70%

6.78%

10.71%

8.79%

2.22%

5.56%

0.67%

2.54%

5.95%

3.30%

0.00%

0.00%

1.34%

1.69%

3.57%

3.30%

4.44%

8.33%

年度
H30
R5

在住地域

問18 以下 DV 関 経験 見聞
番号 )

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

TOP



0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00%

1身体的 暴力 等

2精神的 暴力
無視 等

3性的 暴力 性的行為 強要
雑誌 無理 見 等

4経済的 暴力 生活費 入 等

5社会的 暴力 親族 友人 会
外出 制限 等

6 他

63.91%

69.23%

17.16%

24.85%

16.57%

4.73%

10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00% 80.00%

1身体的 暴力
等

女性

男性

2精神的 暴力
無視 等

女性

男性

3性的 暴力
性的行為 強要

雑誌 無理 ..

女性

男性

4経済的 暴力
生活費 入 等

女性

男性

5社会的 暴力
親族 友人 会
外出 制限 等

女性

男性

6 他 女性

男性

60.18%

69.81%

73.45%

60.38%

16.81%

18.87%

23.89%

26.42%

17.70%

15.09%

6.19%

1.89%

性別 女性 男性

年度
H30
R5

問19 暴力 番号
問18 被害 経験 加害 経験 身近 受 当事者 答 方

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

TOP



0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00%

相談 思

相談
相談

公的 相談機関 相談

民間 相談機関 相談

家庭裁判所 弁護士
警察署 相談

医師
相談

家族 友人
先生 相談

他

17.79%

15.95%

20.25%

3.68%

0.61%

0.61%

0.61%

9.20%

性別

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00%

相談 思
女性

男性

相談
相談

女性

男性

公的 相談機関 相談
女性

男性

民間 相談機関 相談
女性

男性

家庭裁判所 弁護士
警察署 相談

女性

男性

医師
相談

女性

男性

家族 友人
先生 相談

女性

男性

他 女性

男性

19.08%

13.79%

16.79%

13.79%

3.05%

6.90%

0.76%

0.00%

0.76%

0.00%

0.00%

3.45%

22.14%

13.79%

10.69%

3.45%

性別 女性 男性

年度
H30
R5

問20  DV 被害 時 打 明 相談  DV
番号

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

TOP



0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00%

1相談 思

2相談
相談

3公的 相談機関 相談

4民間 相談機関 相談

5家庭裁判所 弁護士
警察署 相談

6医師
相談

7家族 友人
先生 相談

8 他

12.27%

11.04%

18.40%

3.68%

1.23%

3.07%

3.68%

6.75%

性別

5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00% 40.00%

1
相談 思

女性

男性

2相談
相談

女性

男性

3
公的 相談機関 相談

女性

男性

4
民間 相談機関 相談

女性

男性

5家庭裁判所 弁護士
警察署 相談

女性

男性

6医師
相談

女性

男性

7家族 友人
先生 相談

女性

男性

8 他 女性

男性

11.45%

13.79%

11.45%

10.34%

10.34%

2.29%

1.53%

0.00%

10.34%

1.53%

3.82%

3.45%

16.79%

24.14%

7.63%

0.00%

性別 女性 男性

年度
H30
R5

年齢別

問20  DV 被害 時 打 明 相談  DV
番号

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

DV

TOP



0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00%

相談 無駄 思

相談場所

相談 人

自分
思

自分 悪 思

仕返

他人 巻 込

相談 思

他

33.33%

10.00%

11.67%

21.67%

11.67%

33.33%

1.67%

3.33%

8.33%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00%

1相談 無駄 思

2相談場所

3相談 人

4自分
思

5
自分 悪 思

6仕返

7他人 巻 込

8相談 思

9 他

45.65%

19.57%

34.78%

19.57%

23.91%

19.57%

10.87%

10.87%

6.52%

年度
H30
R5

性別

年齢別

問21 相談 DV
番号

問20 相談 思 相談 相談 答 方

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

DV

TOP



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16.65%80.46%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

男性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

14.55%

17.36%

27.27%

96.08%

90.48%

91.58%

84.55%

79.86%

66.67%

9.52%

11.11%

22.22%

10.99%

16.95%

27.52%

88.89%

75.56%

86.81%

89.29%

82.20%

66.44%

9.52%

問22 知 知 -

性別

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

男性

15.87%

17.78%

81.43%

79.54%

年度
H30
R5

在住地域

婚姻 有無

職業

問22 LGBT 言葉 意味 知 回答

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

LGBT

年齢別

TOP



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

61.17%16.91%18.86%

問23 知 聞 .. 知 -

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

男性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

64.71%

63.49%

63.16%

51.82%

56.94%

63.03%

13.73%

15.87%

13.68%

16.36%

20.14%

19.39%

19.61%

20.63%

20.00%

30.91%

19.44%

12.12%

66.67%

68.89%

65.93%

55.95%

62.71%

63.76%

11.11%

15.56%

12.09%

14.29%

17.80%

20.81%

22.22%

13.33%

19.78%

28.57%

18.64%

9.40%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

男性

59.84%

63.29%

17.30%

16.44%

19.84%

17.59%

在住地域

婚姻 有無

問23 関市 令和 年 月 日 人生 日常生活 相互 協力 合 約束 一
方 双方 性的少数者 対 宣誓制度 導入 知
回答  R

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

年齢別

TOP



0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00%

1 通 接

2距離 思

3 接 ..

4理解 思

5理解 思

6打 明 思

7 他

60.92%

14.53%

45.96%

26.08%

3.06%

7.22%

3.23%

10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00%

1 通 接 女性

男性

2距離 思 女性

男性

3 接 ..女性

男性

4理解 思 女性

男性

5理解 思 女性

男性

6打 明 思 女性

男性

7 他 女性

男性

64.92%

56.41%

1.59%

4.97%

12.22%

17.59%

52.22%

38.81%

10.52%

4.44%

30.79%

20.46%

2.86%

3.82%

性別 年齢別
1 通
接

2距離
思

3 接
4理解

思
5理解

思

6打 明

思
7 他

女性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

男性 18歳~29歳

30歳~39歳

40歳~49歳

50歳~59歳

60歳~69歳

70歳以上

4.24%

1.39%

0.91%

7.37%

1.59%

0.00%

18.79%

30.56%

35.45%

36.84%

42.86%

33.33%

12.73%

2.08%

1.82%

2.11%

0.00%

0.00%

50.91%

52.78%

60.00%

49.47%

53.97%

43.14%

16.97%

15.28%

12.73%

6.32%

3.17%

9.80%

4.24%

0.69%

1.82%

0.00%

0.00%

0.00%

46.06%

65.28%

67.27%

76.84%

80.95%

76.47%

6.71%

2.54%

0.00%

5.49%

4.44%

0.00%

10.74%

27.12%

21.43%

21.98%

20.00%

33.33%

16.78%

9.32%

8.33%

6.59%

6.67%

8.33%

34.23%

41.53%

35.71%

42.86%

40.00%

44.44%

18.79%

22.88%

19.05%

17.58%

8.89%

2.78%

7.38%

5.08%

3.57%

3.30%

4.44%

2.78%

44.30%

54.24%

61.90%

64.84%

55.56%

80.56%

性別 女性 男性

年度
H30
R5

在住地域

婚姻 有無

職業

問24  身近 人(家族 友人 知人) LGBT 性的少数者 打 明 場合
気持 態度 近

番号

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

TOP



0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00%

1教育現場 啓発活動

2社会制度 見直

3行政 啓発活動

4専門 相談機関

5性的少数者 人 安心 ..

6 他

7

8特 必要

44.01%

48.00%

30.50%

36.19%

33.56%

20.48%

2.12%

6.88%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00%

1教育現場 啓発
活動

女性

男性

2社会制度 見直 女性

男性

3行政 啓発活動 女性

男性

4専門 相談機関 女性

男性

5性的少数者 人
安心 集 場

女性

男性

6 他 女性

男性

7 女性

男性

8
特 必要

女性

男性

45.87%

42.83%

52.86%

42.83%

29.05%

32.89%

40.63%

31.93%

36.35%

30.02%

1.59%

2.68%

20.00%

20.84%

4.13%

9.94%

性別 女性 男性

年度
H30
R5

在住地域

婚姻 有無

職業

問25 LGBT 性的少数者 方 暮 取 組 必要 思
番号

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月 TOP



10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00%

1行政 企業 重要 役職 一定 割合 女性 登用
女性 決定 場 積極的 登用

2性別 偏見 固定的 社会通念 慣習
改

3学校教育 生涯学習 場
男女共同参画 理解 進 学習 充実

4女性 対 暴力 根絶 啓発 行

5女性 就労 機会 増 職業教育 職業訓練 充実

6女性 社会参加 支援 施設 充実 図

7男女 協力 子育 介護 取 組 支援体制 整備

8男女共同参画 関 情報提供 相談機能 交流 場
学習 場 拠点 充実

9条例 制定等 政策 明確 位置付

10法律 制度 上 見直 行 性差別 改

11 他

12

13特 必要

43.16%

55.40%

42.74%

30.08%

35.17%

34.15%

53.10%

29.82%

22.34%

34.32%

3.06%

8.67%

2.89%

性別

0.00% 20.00% 40.00% 60.00%

1行政 企業 重要 役職 一定 割合 女性 登用
女性 決定 場 積極的 登用

女性

男性
2性別 偏見 固定的 社会通念 慣習 改 女性

男性
3学校教育 生涯学習 場
男女共同参画 理解 進 学習 充実

女性

男性
4女性 対 暴力 根絶 啓発 行 女性

男性
5女性 就労 機会 増 職業教育 職業訓練 充実 女性

男性
6女性 社会参加 支援 施設 充実 図 女性

男性
7男女 協力 子育 介護 取 組 支援体制 整備 女性

男性
8男女共同参画 関 情報提供 相談機能 交流 場
学習 場 拠点 充実

女性

男性
9条例 制定等 政策 明確 位置付 女性

男性
10法律 制度 上 見直 行 性差別 改 女性

男性
11 他 女性

男性
12 女性

男性
13特 必要 女性

男性

39.84%

56.35%

43.49%

29.52%

36.19%

36.03%

57.46%

29.52%

17.62%
28.30%

32.86%

2.06%

9.84%

1.75%

性別 女性 男性

在住地域

婚姻 有無

職業

問26 男女共同参画社会 実現 向 今後 必要 思
番号

令和４年度男女共同参画に関する調査：結果報告書
調査基準日：令和５年１月

TOP




